Autonomie

6éme

Nom:

Calcule et complete les pointillés puis colorie les cases en utilisant le code couleur suivant :

9 : bleu

8 : orange

7 : jaune

5 : marron

4 : gris
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geme Autonomie

(A17) : 450 = ..... x 50 (A18) : 60 x ..... = 300 (K;18) : 80 % ..... = 400
(I;17) : 451 — 447 = ... (B318) : 342 + ..... = 351 (L;18):1024—1015= .....
(J;17) =32+ ... = (C;18) : 70 x ..... = 350 (M;18) : 484 — 479 = .....
(K17): ... x 17 = 68 (D;18) : 20 % ..... = 180 (N;18) : 630 =70 = .....
(L517) 1 4,5 % ..... =18 (E;18) : 1000 =200 = ..... (0:18): 0,1 % ..... =0,5
(M:17) : 50 = ... = 12,5 (F;18) : 1 003 —994 = ..... (P;18) 14 x ..... = 36
(N517) : 500 + ... = 504 (G;18) 1 2,5 % ..... = 12,5 (Q;18) : 425+ ..... = 430
(017): 22+ ... =5,5 (H;18) : 487 — 478 = .....
(Q:17): 270+ 30 = ..... (I;18) : 425 + ... = 430

(J518) 1 10 % ..... =90

Effectue la construction suivante sur une feuille blanche :
Note les noms des points au crayon de papier.

Construis au stylo noir un rectangle ABDZ de largeur AB égale a4 5,2 cm et de longueur BD égale
a 14 cm.

Trace au stylo noir un triangle ABC équilatéral (au-dessus de [AB]).

Au crayon de papier, place I, J et K les milieux respectifs des cotés [AB], [AC] et [BC].
Trace au crayon de papier les segments [CI], [BJ] et [CK] et nomme O leur point d’intersection.

Sur [OA], place le point L tel que AL = 5 mm.
Sur [OB], place le point M tel que BM = 5 mm.
Trace [LM] au stylo noir.
Trace le triangle équilatéral LMN au stylo noir (& l'intérieur du triangle ABC).

Note P le point d’intersection de [OI] et [LM].
Trace au stylo noir le cercle de centre O et de rayon OP.
Trace au stylo noir le cercle de centre O et de rayon 1 cm.

Trace au stylo noir une parallele & (ON) a 1 mm a gauche de (ON) et une parallele & (ON) a 1
mm & droite de (ON).

Place les points Q; R; T et V sur le segment [AB] tels que AQ = 0,9 cm; AR = 1,7 cm; AT = 3,5
cm; AV = 4,3 cm.
Trace au stylo noir les paralleles & (AZ) qui passent par les points Q; R; I; T et V.

Gomme les noms des sommets et les traits de construction.

18 18 18
17 17 17
1 1 1
15 15 15
14 14 14
13 13 13
12 12 12
11 11 11
10 10 10
9 9 9
8 8 8
7 7 7
6 6 6
5 5 5
4 4 4
3 3 3
2 2 2
1 1 1
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